安联世合中国 企业传播

媒体发布

腾讯云与安联世合携手在巴黎举办首届汽 车生态共赢论坛

北京, 2024年10月16日

10月14日,第90届巴黎车展正式开幕,首届"汽车生态共赢论坛"同期举办。该论坛由全球领先的云服务提供商腾讯云与世界领先的保险与救援服务提供商安联世合(Allianz Partners)携手共同举办。本次活动汇聚了比亚迪、西门子、保时捷咨询等移动出行领域的领袖齐聚一堂,共同探讨了对汽车创新未来发展的前瞻洞见,以及生态系统战略伙伴合作的重要性。

主题演讲嘉宾包括**比亚迪执行副总裁李珂**,她探讨了技术创新与开放合作对构建可持续的出行生态系统的重要性;**腾讯云欧洲区总经理孙畅**重点介绍了腾讯云在推动汽车创新方面的作用;**安联世合全球战略合作首席官兼董事会成员 Jean-Marc Pailhol** 分享了安联如何通过全面的保险与救援数字解决方案助力全球增长。

论坛还举办了专题研讨会,"构建本地生态系统,推动全球增长"是其中一个专题,由**腾讯智慧** 出行战略总经理沈沛主持,嘉宾包括比亚迪执行副总裁李珂、安联世合汽车特殊项目全球负责 人 Christophe Di Perna、西门子汽车行业执行副总裁 Sebastian Israel 和保时捷咨询全球运营与中国汽车业务高级合伙人 David Romanowski,就如何把握海外本地化进程,建立合作以实现可持续增长提供了深入见解。

通过本次论坛,与会者获得了如何在汽车行业建立强大的全球市场地位和实现可持续增长的独家策略见解,包括如何利用云计算技术、数字创新和出行解决方案提升运营效率,以及如何在快速变化的市场中适应发展。论坛还为与会者提供了与行业顶尖专业人士建立联系的宝贵机会,为汽车生态系统内的合作、创新和战略伙伴关系铺平了道路。

随着全球汽车市场预计将从2024年的4.36万亿美元增长至2032年的6.68万亿美元,复合年均增长率为5.66%,该行业面临着电气化、数字化转型、供应链中断以及战略伙伴关系需求日益增加等重大挑战。这些挑战成为论坛的焦点,行业领袖们探讨了创新和合作如何在快速变化的市场中推动可持续增长。

腾讯云欧洲区总经理孙畅表示: "支持和促进全球汽车产业的增长是我们的首要任务。为实现这一目标,我们必须开展合作,应对行业关键挑战,并为行业创新和生态繁荣创造机会。"他补充道: "我们致力于通过前沿的数字和云解决方案推动行业创新,赋能品牌,利用云技术克服挑战,帮助客户和伙伴在当今竞争激烈的市场中蓬勃发展。"

安联世合全球战略合作首席官兼董事会成员 Jean-Marc Pailhol 表示: "作为出行行业领先的全球保险及救援服务解决方案提供商,与腾讯的合作进一步巩固了安联世合作为全球汽车品牌信赖的合作伙伴的地位,助力其全球增长。我们的国际视野和对欧洲市场特殊性的深入了解,加上我们全面的数字保险服务,帮助主机厂把握新的业务机遇,创造更多营收。"

媒体联络人

安联世合中国

王宁

cathleen.wangn@allianz.com

关于腾讯云

腾讯云,是中国领先的互联网综合服务提供商腾讯集团旗下的云计算品牌,面向全世界各个国家和地区 的企业、组织、机构和个人开发者,提供全球领先的云计算、人工智能、 大数据等技术产品与服务。作 为产业互联网的基础设施,腾讯云以卓越的技术能力打造丰富的行业解决方案,构建开放共赢的云端生 态,助力各行各业实现数字化升级。腾讯云的基础设施覆盖全球五大洲 21 个地区,运营 58 个可用区, 部署在全球各地的服务器数量超过 100 万台,是中国首家服务器总量超过百万的公司,也是全球五家服 务器数量过百万的公司之一。腾讯云在全球部署了超过 3200+个加速节点, CDN 储备 200T。

关于安联世合

隶属于安联集团,安联世合(Allianz Partners)是集救援与保险服务解决方案于一体的全球 B2B2C 服 务领域的引领者, 致力于在移动出行与救援、旅行保险、国际健康与生活专业领域提供全球保障服务。 秉承以客户为中心的理念,安联世合的创新专家致力于提供面向未来的高科技,高触感的产品和服务, 提供超越传统保险的全球解决方案,赋予保险服务全新的意义。通过安联品牌,我们的创新解决方案与 合作伙伴的业务实现无缝衔接,亦面向客户直接销售。我们的业务遍及全球 75 个国家和地区,拥有超 过 21,900 名员工,提供超过 70 种语言的服务,每年成功处理超过 7,250 万个案件,专注于为世界各地 的客户提供贴心保障。

安联世合作为外商独资救援企业于 2003 年正式进驻中国市场, 其总部坐落于北京。作为中国率先通过 ISO9001:2008 标准认证,后升级 ISO9001:2015 新版认证的救援机构,安联世合拥有覆盖全球与全国 的广泛业务网络,以及前沿技术,持续为客户提供安心无忧的保障,与众多客户和合作伙伴共创价值。 对卓越与创新的执着与承诺,使安联世合赢得了业界的广泛认可,成为中国市场上备受信赖的行业引领 者。

欲了解更多,请访问安联世合中国官方网站: www.allianz-partners.cn

社交媒体

参关注安联世合中国官方新浪微博: https://weibo.com/agachina



关注安联世合中国官方微信: AGA-CHINA